SK Instalaény navod pre Solight 1MK40

1. Technické parametry
Max VESA: 600%400.

2. Zoznam dielov

Skontrolujte, €i su v baleni prilozené vSetky nizSie uvedené suciastky. Ak niektora chyba alebo je
poskodenad, kontaktujte svojho predajcu.

1 ooemme (O ©

(A) M7x80 (B) 10x60 (C)d8mm (D) ® 6 mm
Samorezna skrutka (6) Plastova hmozdinka (6) Podlozka (10) Podlozka (4)
E) 12 mm
Plastf)v)é\ podiozka (4) (F) M6x25 skrutka (4) (G) M8x25 skrutka (4) (H) M6x8 skrutka (8)
© =
—r
() ® 6 mm (J) 10 mm KIag
Podlozka (8)
3. Montaz

Poznamka: Tento navod si pozorne precitajte pred zaatim montaze.

m ) Vysunut

Krok 1:

Odskrutkujte dve matice zo zadnej
strany TV dosky a vytiahnutim smerom
nahor dosku zloZte.

Krok 2:

Pouzite nastennu dosku ako predlohu
pre vyznacenie Siestich otvorov.
Vyvftajte otvory s priemerom 10 mm

a hibke 80 mm. Nakoniec do nich vioZte
plastové hmozdinky.

N

Krok 3:
Umiestnite nastennd dosku na stenu a zaistite
samoreznymi skrutky s podlozkou.

Krok 4:

Pripevnite dosku k nasténnému drzaku
pomocou skrutiek M6x8.

Krok 5:
Nainstalujte monitor / TV na TV dosku. Pouzite
na to vybranej skrutky z prilozeného vrecka.

Krok 6:

a) Prilozte TV k TV doske a utiahnite matice.

b) Teraz vyrovnajte TV do roviny pomocou
vodovahy.

Krok 7:

Povolte skrutku pre nastavenie pozorovacieho
uhla. Ten je mozné nastavit v rozmedzi +2° az
-10°. Potom skrutku zase dotiahnite.

Vyrobca: Solight Holding, s.r.o.
Na Brné 1972, Hradec Kralové 500 06
info@solight.cz




